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Cho biéu thic A= 2-16 —\/;+2+\/;_2.
a) Tim diéu kién ciia x d& biéu thirc A c6 nghia va rat gon A.
b) Tim gia tri nh6 nhit ctia biéu thirc A.

¢) Tim x dé biéu thirc (A—x) c6 gia tri 1a sé nguyén t6.
Cau 1l : (1,5 diém)
Mot tam gidc vudng c6 chu vi bang 72cm va dudng trung tuyén umg voi canh huyén
¢6 d6 dai bang 15cm. Tinh dién tich cua tam giac do.
Cau Il : (2,0 diém)
Trén mit phing toa d6 Oxy, cho parabol (P): y=2x*. Goi A va B 14 hai diém thudc
(P) ¢6 hoanh d6 1an luot 1a: 1 va —2 .

a) Viét phuong trinh dudng thing di qua hai diém A, B.
b) Tinh tdng khoang cach tir hai diém A, B dén truc hoanh.

CaulV : (3,5 diém)
Cho dudng tron (O) duong kinh AB va dudng thing d vudng goc voi duong thing AB
tai H ( B ndm giita A va H). Liy diém C bét ki trén (O) ( C khac A, B), D 1a giao diém
ciia AC va d, DE 1a mét tiép tuyén cia (0), v6i E 14 tiép diém (E cing phia v6i B , b
1a duong thing AC).

a) Chtmg minh: BCDH la tir giac noi tiép.

b) Chimg minh: hai tam giac CDE va EDA ddng dang.

¢) CMR: biu thirc (DA? — DE2) khéng phuy thudc vao vi tri diém C trén (O).

d) Goi F 1a giao diém cta duong thing EB va d, I 1a giao diém thi hai cia AF
v&i (0) va J 1a diém dbi ximg ciia I qua AB. CMR: F, C, J thing hang.
Céiu V : (0.5 diém)
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Tim gia tri nhé nhét cta biéu thue P=

(Giam thi khong giai thich gi thém)
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